



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ ВИКОНАННЯ
КРИМІНАЛЬНИХ ПОКАРАНЬ
(Департамент)

04050, м. Київ, вул. Юрія Іллєнка, 81, тел.: (044) 481-05-01
E-mail: departament@kvs.gov.ua, сайт: www.kvs.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43501242

«05» вересня 2023 року № 15-^{ні}145-23/239 На № _____ від 29.08.2023

Віктору ГАВРИЛЮКУ

foi+request-116824-7726e1ae@dostup.pravda.com.ua

Департаментом розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації, який скеровано листом Міністерства юстиції України від 31 серпня 2023 року № 114912/ПЦ-Г-3533/27, стосовно інформування щодо платної послуги з надання поліпшених побутових умов та харчування особам, узятим під варту, в слідчих ізоляторах Державної кримінально-виконавчої служби України.

Повідомляємо, що 22 квітня 2020 року Урядом прийнято постанову № 305 «Про запровадження експериментального проекту щодо платної послуги з надання поліпшених побутових умов та харчування особам, узятим під варту, в слідчих ізоляторах Державної кримінально-виконавчої служби» (далі - Постанова).

На виконання пункту 2 Постанови з метою визначення механізму проведення експериментального проекту наказом Міністерства юстиції України від 06 травня 2020 року № 1587/5 затверджено Порядок проведення експериментального проекту щодо платної послуги з надання поліпшених побутових умов та харчування особам, узятим під варту, в слідчих ізоляторах Державної кримінально-виконавчої служби України (далі - Порядок).

Згідно із затвердженням Порядком особам, узятим під варту, на добровільній основі за відповідну плату надаються поліпшені побутові умови та харчування.

Відповідно до Постанови експериментальний проект щодо платної послуги з надання поліпшених побутових умов та харчування особам, узятим під варту, в слідчих ізоляторах Державної кримінально-виконавчої служби закінчився 22 квітня 2023 року.

В свою чергу 28 квітня 2023 року Кабінетом Міністрів України прийнято постанову № 402 «Про реалізацію експериментального проекту щодо платних послуг з надання поліпшених побутових умов, доступу до Інтернету та голосової електронної комунікації за допомогою засобів IP-телефонії особам, узятим під варту, у слідчих ізоляторах Державної кримінально-виконавчої служби» та затверджено Порядок реалізації експериментального проекту щодо платних послуг з надання поліпшених побутових умов, доступу до Інтернету та голосової електронної комунікації за допомогою засобів IP-телефонії особам, узятим під варту, у слідчих ізоляторах Державної кримінально-виконавчої служби. Цей Порядок, в тому числі, визначає механізм реалізації експериментального проекту щодо платних послуг з надання поліпшених

побутових умов у слідчих ізоляторах Державної кримінально-виконавчої служби України.

Наказом Міністерства юстиції України від 19 травня 2023 року № 1936/5 «Про запровадження експериментального проекту щодо платних послуг з надання поліпшених побутових умов, доступу до Інтернету та голосової електронної комунікації за допомогою засобів IP-телефонії особам, узятим під варту, у слідчих ізоляторах Державної кримінально-виконавчої служби» запроваджено експериментальний проект щодо надання особам, узятим під варту, у слідчих ізоляторах Державної кримінально-виконавчої служби України платної послуги з надання поліпшених побутових умов у 25 державних установах.

За результатами узагальнення та аналізу отриманих звітів експериментальних проектів станом на 18 серпня 2023 року надходження коштів до спеціальних фондів державного бюджету установ з початку реалізації експериментальних проектів склали 23 112 961,49 гривень, послугами скористалися 696 осіб (інформація в розрізі по установах додається).

Додаток: на 1 арк.

Начальник Департаменту



Сергій ГРЕЧАНЮК